

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

黄标车被查,坚称是“晒黄的”

民警通过上网信息比对,驾驶员才服软

本报96706热线消息(记者张泰来)“我的车是绿标车,之所以发黄是太阳晒黄的,我要找你们领导,我要投诉你!”25日上午,槐荫交警依法拦下一辆闯禁区的黄标车执法,驾驶员理直气壮地称自己的车标是被太阳晒黄的。

25日上午,槐荫交警大队西外环中队民警正在二环西路与栗山路交叉口执法,对货车

不靠右行驶违法行为进行集中整治。

10点25分左右,一辆悬挂鲁A牌照的白色厢货由南向北开了过来,民警丁相学发现该车前挡风玻璃上贴的环保标志是黄色的,而按照相关规定,黄标车在绕城高速以内的主城区是不能通行的,遂上前拦截检查。

经查,该车张贴的确是

黄色环保标志,但当民警告知驾驶员张某他的车辆是黄标车,不能在二环西路行驶,要对其进行处罚时,张某情绪激动了起来。

“大声对我抗议,说自己的车是绿标车,之所以发黄是因为太阳晒的缘故,还说要投诉我。”丁相学说。

现场的几名民警都说车标是黄色的,驾驶员却一再坚持

自己的车不是黄标车,而且自己不是色弱,“眼睛绝对正常”。

最后,民警将张某带回了中队办公室,通过上网信息比对,发现这辆车的确是黄标车,遂对张某进行说服教育,张某情绪也逐渐平静了下来,表示愿意接受处罚。

民警以黄标车违法进入限行区域对张某处以罚款200元的处罚。

女婴被弃儿童医院 疑是第二次被弃

本报96706热线消息(记者尉伟) 8月26日上午,经十路齐鲁儿童医院,有市民在急诊二楼发现一名被弃女婴。据知情者称,该女婴疑是第二次被遗弃。

26日上午10点半左右,南辛庄派出所接到报警称:在山东大学齐鲁儿童医院急诊2楼发现一弃婴。民警于飞、刘伟带领协勤队员赶到医院。据发现弃婴的市民赵先生介绍,他发现弃婴时,婴儿被一个单层小抱被包着,放在座椅上,没有留下其他任何东西。经警方调查确认,报警人与被弃女婴无血缘关系,女婴系一名不满月的新生儿。

经医生初步检查,被弃女婴患有先天性心脏病。目前,警方已通过正常途径向儿童医院申请对弃婴进行救治,如果没有主动认领者前来认领,将会在该婴儿情况稳定后,转入儿童福利院进行收留。据知情者介绍,该女婴曾在几天前被人抛弃,有两名妇女发现后,自行带回家中收留,后发现其患有先天性疾病,又将其遗弃在儿童医院内。

警方正在对相关情况进行进一步调查核实中。同时,民警也提醒市民,遇到弃婴,请及时拨打110报警电话,通过合法手段进行收养,不要自行收留。

刚砸完车窗 就被抓

25日晚,一小伙在北园大街附近砸车窗行窃触发了报警器,被饭店内车主及时发现。天桥巡警二中队民警闻讯赶来,和车主、热心市民一起将小伙抓获。小伙自称姓李,河北沧州人,之前在泰安砸了一辆车偷了几百元钱和行车证后来到济南。 本报记者 尉伟



无痛种牙受热捧,国际种植专家亲诊预约火爆

现在拨打5885 9999预约国际种牙专家亲诊,指定植体每颗立减5000元,百万种牙基金援助名额仅剩39名

——热烈祝贺——
《济南贝斯特口腔医院》成为首届
第二届泉水节指定牙科服务机构

贝斯特口腔医院500万种牙基金大派送
援助名额仅剩 39名

自各大媒体介绍了“贝斯特国际种植专家姜奉孝博士亲诊”的消息后,《济南贝斯特口腔》的候诊大厅一直人头攒动,咨询预约电话也响个不停。精湛的医术,无数知名人士种植牙和美学修复的成功先例,让姜奉孝院长在种植界享有超高人气。泉城市民都想通过这次活动在家门口与国际顶尖种植大师面对面交流,并享受其零距离的精心诊疗。

国际种植专家情系泉城 让老教师“落齿重生”

家住历下区的退休老教师吴阿姨便是姜院长神奇种牙技艺的受益者,由于10年前得了牙周病,她的牙齿开始脱落,每天与假牙为伍,可没想到假牙慢慢伤害到了牙龈,还导致其他正常牙齿逐渐脱落,不仅咬不动肉食,就连青菜也得剁碎了煮着吃。后来,在家人支持下,吴阿姨开始寻找牙齿

缺失的最佳治疗方法。

上周,吴阿姨通过朋友的推荐找到了《济南贝斯特口腔医院》的韩方院长姜奉孝博士,姜院长根据吴阿姨的术前CT检查,结合吴阿姨的个人需求为她设计了严密的种植牙治疗方案,并当天给吴阿姨进行了种植牙手术。消毒、环切、钻孔、制备种植窝、植入植体、戴上临时牙冠,整个种植过程非常流畅,短短时间内,吴阿姨缺失了十年的牙齿就“长”出来了,吴阿姨非常激动,“种上牙齿不肿不痛,真是出乎意料!”

微创无痛,10分钟“再长新牙”

姜院长告诉笔者,他为吴阿姨实施的是电脑速导云种植,并结合了国际顶尖口腔三维CT数字化影像定位技术,对照牙槽骨、骨密度等设计最精密的种植方案,10分钟便能完成种牙。种植后即可使用,无需等待,大大缩短治疗时间,简化操作流程,降低种植费用,同时增加了治疗效果的可预测性。

此外,云种植系统还结合国际最安全的微创无痛技术,达到创口小、无肿痛,种植快、恢复快的效果,真正做到无痛、安全、无后遗症。对于牙齿缺失者来说一次种植即可完成,无需忍受二次痛苦,而且恢复期



快,更加舒适安全。由于云种植在医疗临床中的优异表现,欧洲种植协会已经将它列为欧洲种植牙的金标准,并在全世界进行推广。

国际种植专家姜奉孝博士

8月22日—31日泉城亲诊

在姜院长的办公室里,笔者看到了很多姜院长的荣誉证书,而且姜院长独有的电脑速导云种植技术,在业内享有较高声誉,种植量也在省内名列前茅,素有“种植教父”的美称。其“快速精准,微创无痛,牢

固耐用”的种植效果令众多缺牙人士慕名而来,更获得了口腔种植界一致的认可,一举成为了国际级别的种植大师,被誉为“山东种植泰斗”,“韩国种植教父”,“韩国美学种植第一人”。

为了让更多缺牙人士享受到国际最为先进的微创无痛种植技术,姜院长8月22日—31日全天亲诊,名额有限,有需要的读者请抢先预约。

贝斯特百万种牙基金力挺泉水节

现场报名火热进行中

援助基金名额仅剩39名

抢约热线:5885 9999

自百万种植援助基金活动发起至今,援助名额仅剩39名。针对人满为患的现象,也为了保证每台种植手术的品质,节省您的宝贵时间,只要拨打预约热线0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstkg.com预约即可获得援助名额和亲诊机会。现在预约还可获得百万种牙基金指定植体每颗立减5000元,最高每颗可减免10000元,美牙冠矫正费用减免12%的特大优惠!现场报名:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车总站往东800米)。(文:张华)



国际种植大师亲诊期间,顾客预约到院火爆



姜院长为吴阿姨做完云种植后的效果,非常完美